

SZABADKAI UJSÁG

Előfizetési árak:

Helyben: Egész évre 5 K, félévre 2 K 50 f, negyedévre 1 K 25 f, egy hónapra 50 f. Vidékre: egész évre 10 K, félévre 5 K, negyedévre 2 K 50 f., egy hónapra 80 f.

Felelős szerkesztő:

PUSZTAI BÉLA.

Hirdetve: A Szabadkai Ujság Ujságkiadó Vállalat

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Hirth Aladár könyvnyomdája, Batthyány-utca
Telefon szám: 5-75.

A Balkán háboru.

Rövid lesz, mert nincs — pénz!

A munkapárt békeakciója.

Immár teljes bizonyossággal állíthatjuk, hogy a Balkán háboru elkerülhetetlen.

Törökország makacs magatartása és a szövetséges Balkán államok lelkes harci készsége befejezett tények elé állították a hatalmakat. Odalenn már dörögnek az ágyuk és hogy erről hátrázott hangu hírek nem érkeztek még, az csak annak tulajdonítható, hogy az ujságtudósítóknak nem szabad mindent a lapjaikkal közölni, csak azt, amit a cenzura engedélyez.

A háboru tehát küszöbön van, mindazonáltal még mindig békehurokat pengetnek. A nagyhatalmak erősen dolgoznak azon, hogy a háborut megakadályozzák, ami azonban teljesen kárba veszett munka, mert

a háboru elkerülhetetlen.

Mikor már megszólalt az első ágyu, nagyon nehéz megakadályozni, hogy a többi ne szólaltassák meg. A harci-kedv különben is oly nagy, hogy azt semmiféle okos szóval leszereltetni nem lehet.

Mindamellettt valami hosszúra nyúló, rettenetes mézárólástól nem kell tartani. Jól értesült, a viszonyokat alaposan ismerő körök állítása szerint

a háboru rövid lesz.

A mai szomorú és sivár pénzügyi viszonyok között még megélni is nehéz, hát még egy milliárdokba kerülő háborut viselni.

A négy szövetséges Balkán állam

is erősen sanyki a pénzkrisis szülte nehéz állapotokat és bár mindenféle igyekezett pénz után nézni, sehonnan nem kapott. Tehát, hogy a háboru rövid lesz, az annak tudható be, hogy

nincs pénz.

Mindezek dacára a helyzet igen súlyos. Egy bármily ideig tartó háboru is temételen nagy károkat okozhat egy országnak, különösen bennünket gazdaságilag a tönk szélére juttathat.

Ezt átérzve, a nemzeti munkapárt

országos békeakciót

indít, amely arra irányul, hogy a nagyhatalmakat fölkérje, hogy közös akcióval, a háborut minden áron szereltessek le.

A munkapártnak ezt a nemes mozgalmát bizonyára az egész ország támogatni fogja! —i.

Uj vasuti raktárépület Szabadkán.

A telket hozzá már megvásárolta az állam.

Rendkívül fontos dologról szerzett értesülést a Szabadkai Ujság. Arról van szó, hogy a magyar királyi államvasutak igazgatósága a szabadkai vasuti állomáson nagyszabásu új raktárépületet óhajtott építtetni és e célból egy megbízottja által, a majsai kapu körüli részen, megfelelő telket vásároltatott.

A máv. megbízottja két hét előtt kezdett tárgyalni az ottlevő telektulajdonosokkal. Mindenkinek azt mondta, hogy egy budapesti részvénytársaság téglagyárat akar létesíteni és arra kellene a telek. A telektulajdonosok — mintha sejtették volna, — hogy a téglagyár építés csak mese lehet, meglehetősen borsos árakat kértek telkeikért. Azonban a megbízottnak semmiféle ár nem volt drága és a mit kértek, azt ő ellenvetés nélkül megadta.

A megvásárolt telkek értéke körülbelül 600 ezer korona lehet, amely telkekért a máv. megbízottja összesen 1 millió koronát fizet majd ki.

Hogy a telkek mily célra kellene, az egy máv. hivatalnok indiszkrétciója folytán tudódott ki. A titkolódzásra azért volt szükség, hogy a telekbirtokosok ne verjék nagyon föl a földek árait, ami azonban csak részben sikerült, mert a telkekért így is horribilis összegeket fizetnek.

Hogy az új raktári épületet mikor építik fel, persze nem lehet tudni, de bizonyára akkor, amikor az új pályaudvart.

Egyesek állítása szerint az összevásárolt telkek az új pályaudvar részére kellene, viszont mások tudni vélik, hogy oda a hatalmas sertés, illetve átlatrakodó állomást akarják építeni.

Bármiként legyen a dolog, mindenestre örvendünk annak, hogy Szabadka végre vasuti szempontból is a megfelelő pozícióba fog jutni.

Dr. Hirth Ferenc ügyvédi irodáját október közepén a csirkepiacon levő Péics-féle házba helyezi át.

Részvénytőke: 6,000.000 korona.

Elnök: Gróf Károlyi Imre. Igazg. kiküldött: Báró Fejérváry Imre.

Választmányi tag: Báró Vojnits Sándor.

Tűz-, baleset-, szavatossági-, élet- és népbiztosítás, betörés-, jég-, üveg- és állatbiztosítás.

Olcsó díjak!

Modern feltételek!

Kartellen kívül!

Vezérügynökség: a Szabadkai Takptár és Kereskedelmi R.-T. palotájában.

Üzletszerzők fix fizetés és magas jutalék ellenében felvétetnek.

HUNGÁRIA

Általános Biztosító R.-T. Budapest

VI., Károly-körút 2. (Kossuth-utca sarkán)

Kopp Etel ünneplése.

Negyven évig a tanügy szolgálatában.

Szép és lélekemelő ünnepélyre készülnek Kopp Etel szabadkai polgári leányiskolai tanárnő volt növendékei.

Kopp Etel negyven esztendeig működött a tanügy terén, a mely idő alatt megbecsülhetetlen érdemeket szerzett magának. Ezeket az érdemeket ismerte el Zichy János gróf vallás- és közoktatásügyi miniszter abban a leiratban, a melyet a kiváló tanárnőhöz intézett nyugalomba vonulása alkalmából. A miniszter hálás köszönetét fejezte ki Kopp Etelnek önzetlen és nemes munkálkodásáért és ezt kívánják kifejezésre juttatni volt növendékei is.

Mozgalom indult meg aziránt, hogy a városi székház dísztermében egy Kopp Etel működését magasztosító ünnepély rendeztesék. Erre az ünnepélyre meghívják a kormányt és a városi hatóságot.

Az ünnepélyt ez évi decemberben szándékoznak megtartani.

nem lesz. Erre most nincs is alkalom. Nagyon szegények vagyunk hozzá.

Azt olvasom a magyar lapokban, hogy nálunk általános a harci kedv. No ezt tagadom. Komoly és dolgozó ember nem óhajtja a háborút. Én sem kívánom. A harci elemek nálunk a parasztság egy részéből, a foglalkozásnélküliekből és a katonaság elkeseredett embereiből került ki. Ezek képezvén a „nemzet óhaját“ a szerb kormány kénytelen volt előttük meghajolni és a mozgósítást elrendelni.

Az eddig történt hadi készülődésekről — szerb létemre — természetesen nem árulhatok el semmit, de annyit közölhetek Önnel, hogy a fele sem igaz annak, amit ezekre vonatkozólag lapjaik összeirtak. Ha vannak is sérelmeink, azt nagyon jól tudjuk, hogy azokat ezidőszerint meg nem torolhatjuk.

Legyen nyugodt szerkesztő ur, ha komoly lesz a dolog, *mindnyájan* lobogó alá állunk és úgy küzdjük ki azt, amit akarunk. A szerb nemzet még nem halt meg, csak alszik...

Ha közelebb érdekesebbet közölhetek, szívesen megírom, mert én nagyon szeretem a magyarokat.

Üdvözli

Sztankovits Lyubomir.

egységesebb, mint valaha. Aki tehát bomlásról beszél, az vagy álmodik vagy szándékosan és tudva valótlan akar állítani.

A Polgári takarékpénztár — pernyertes. A Polgári takarékpénztár felszámolásának kimondása idején egy volt igazgatósági tagja ellen, annak igazgatósági tagságából folyó s vállalt kötelezettségei erejéig pert indított. A pert a bank minden fórumon megnyerte és így a volt igazgatónak fizetni kell. Az összeg, a mit majd le kell szurkolnia, 36000 koronát, perköltségekkel együtt körülbelül 42000 koronát tesz ki. Hát érdemes bankigazgatónak lenni?

A műtrágyagyári épület kibővítése. Talán felesleges külön hangsúlyozni, hogy a Klotild szabadkai vegyi ipar és műtrágyagyár ma az ország egyik legnagyobb gyári vállalkozása. Ez a vállalat ujabban annyira fejlődött, hogy a gépek és a munkásszemélyzet számát szaporítani kellett. Ezen szaporítás folytán szükségessé vált a gyári épület kibővítése, az most megtörtént. A kibővített gyárépületet már átvette a gyárvezetőség. A műtrágyagyár hatalmas fejlődését dr. Littmann Zsigmond igazgató kiváló agilitásának és elsődrendű szaktudásának köszönheti. Ő nélküle a műtrágyagyár csak amolyan kis vidéki gyáracská lenne.

A Kossuth-utcai mozi megnyitása. A Kossuth-utcai mozi egy bécsi cég megvette és 40,000 korona költséggel újjáalakította. A mozi most készült el és szombaton lesz a tűzrendőri megvizsgálása. Ha nem lesz kifogás ellene, akkor vasárnap lesz az első előadás.

A tiz koronás arany. Egy szabadkai orvoshoz beállított egy fiatal ember. Az orvos udvariasan fogadta és megkérdezte, hogy mi baja van.

— Képzeld doktor ur — mondja a fiatal ember — lenyeltem egy tiz koronás aranyat.

— Mikor?

— Ma van a tizedik napja.

— És fájdalmat érez?

— Azt épen nem mondhatnám. Elég jó étvágyam van, de azért mégis kérem: *vágja fel a hasamat...*

Valódi brünni szövelek

az 1912. évi tavaszi és nyári időnyrré.

Egy szövény 1 szövény 7 kor.
3-10 m. hosszú 1 szövény 10 kor.
tűzűs fűzfűzűhöz 1 szövény 15 kor.
(kabát, nadrág és mellény) elegendő, 1 szövény 17 kor.
csak 1 szövény 20 kor.

Egy szövényt lehet szőni ruhához is. — Rét, szőlő, fűzfűzű, turkálódás, szőlő, kamagrut stb. gyári árakon kőld meg a megbízható és szelid cég mindenütt ismert postagyári raktár.

Siegel-Imhof, Brünn.

Minták ingyen és bérmentve.

Az előzők, a melyeket a magánvevő úras, ha szövetárúkeresletét közvetlen Siegel-Imhof cégnek, a gyári piacon rendel meg, igen jelentős nyereséget. Szabott legelősebb árak. Örökös választék. Mintaké, figyelmes kiszolgálás, meg a legelősebb rendelésnél is, teljesen hiteles árban.

H i r e k.

Mesék a bácsmezei munkapárt bomlásáról. Egy szabadkai lap nyomán több fővárosi lapban az a hír jelent meg, hogy a bácsmezei munkapárt bomlásnak indult. Erre a hírre vonatkozólag közlik velünk, hogy a megyében a munkapárt van többségben, ami egyes függetlenségieknek persze nem tetszik. Ebből kifolyólag mindig kutatnak, keresnek valami után, amiből a megyei munkapárt egységének felbomlására következtethetnének. A párt vezetőemberei politikai tekintetben teljesen szolidarisak a párt tagjaival és hűveivel és e tekintetben a párt maga, ezidőszerint erősebb és

Belgrádi levél.

Belgrád, október 2.

Kedves Szerkesztő ur!

Körülbelül négy éve annak, hogy utoljára irtam Önnek. Nem volt rá valami különös szükség, de most Ön az első, akit soraimmal felkeresek.

Hát azt tudja, hogy mozgósítottunk és hogy a háborút vinni akaróknak nagy a pártja. Csakhogy azért mégse ez az igazi harci készülődés. Ha komoly háborúról volna szó, már ott állnánk a török határon és verekednénk. Az a háború, amely másvalakinek, helyesebben másvalakiknek a hozzájárulásától függ, inkább háborusdi, amilyent gyerekek szoktak megvívni a játszó téren.

Én tehát kijelentem, hogy komoly háború

Holland-Amerika Vonal, Rotterdam

Németalföld-Amerikai Gőzhajózási Részvénytársaság Magyarországon bejegyzett cég.

Hetenkénti hajójáratok Rotterdam-Newyork-Kanada között.

Iroda: Budapesten, VII. ker., Thököly-ut 10. szám

Központ alaptőkéje:
10 millió kor.
Bécsi főintézet alaptőkéje:
60 millió kor.

Takarékbetétek könyvecskére és folyószámlára a
MERCUR váltóüzleti r.-t. szabadkai fiókjánál
Szabadka, VIII., Kossuth-utca 18.
a legmagasabb kamatra fogadtatnak el.
Bankosztály! Váltóosztály! Sorsjegyzosztály!

— Megörült? Megnyugtathatom, ha eddig nem voltak fájdalmai, semmi baja sem lesz.

— Ah, doktor ur, ha csak sejténé is. Iszonyuan . . .

— Fél?

— Dehogy! Más a baj! Iszonyuan, borzasztóan szükségem van arra a 10 koronára, amit lenyeltem . . .

Október 6 Október hó 6-án Szabadkán gyászistentiszteletet tartanak. Aradon országos gyásznappal lesz, a melyen Szabadkát Dembitz Lajos h. polgármester fogja képviselni.

Dr. Halmi Miklós felolvasása. Dr. Halmi Miklós a Délvidéki Közgazdasági Bank nagytehetségű és agilis igazgatója folyó hó 17-én a Lloyd disztermében fölolvastat tart. Fölolvasásának tárgya: Az új adóörvények.

Kirándulás a magyar tengerpartra. A Délmagyarországi Magyar Közművelődési Egyesület turista osztálya, a mely a magyar tengerparton a kies fekvésű Cirkvencián gyönyörű iskolaszanatoriumot és üdülőházat tart fenn, — minden hónapban kirándulást rendez a magyar tengerpartra. A kirándulás Budapestről történik és 5 napig tart. A kirándulók megtekintik Fiumét, Abaziát, innen Velencébe rándulnak át, a hol két napot töltenek, miközben megtekintik a Lidót sőt Páduát is. A kirándulók Velencéből visszatérve Cirkvenciára mennek, a hol a D. M. K. E. iskolaszanatoriuma és üdülőháza igazgatóságának a vendégei. Az október havi kirándulás e hó 23-án történik. A kirándulás összes költsége 50 korona. A másik kirándulás Bosznia és Hercegovinán át Szarajevóba, Mostárba és Raguzába történik. A kirándulók innét Fiume, Abazia és Cirkvenciára mennek. E hó 19-én indul el ez a csoport Budapestről és 21-én Fiumében csatlakozik a Velencei kirándulók csoportjához. A kiránduláson való részvételt a D. M. K. E. hivatalához (Budapest, István-ut 81.) kell mielőbb bejelenteni, a hol minden részletes felvilágosítás is nyújtatik. A velencei kirándulás minden hó 23-án történik Budapestről. Ugyancsak minden hónapban történik egy nagyobb kirándulás is. Novemberben Velencébe, Bécsbe. Decemberben, januárban és februárban: Kairóba, Palermóba, és Raguzába, márciusban Kómába és Nápolyba, áprilisban az olasz és francia Riviérára és Konstantinápolyba, májusban Párisba és Londonba, júniusban Madridba, júliusban Norvégia, augusztusban Oroszországba, szeptemberben Konstantinápolyba, Bécsbe. A kirándulás költségeiben csupán a gyorsvonat, gyorsaló, az utazási költségek foglaltatnak. A vezetőség azonban gondoskodik olcsó helyeken egész olcsó elszállásolásról, míg élelmezéssel a kirándulók maguk látják el magukat.

„Darwin.” Ez a címe egy új, igazán népszerűen, csevegő módon megírt természettudományi folyóiratnak, amelyik okt. 1-e óta dr. Fülöp Zsigmond szerkesztésében és kiadásában jelenik meg. A célja az, hogy a kultúra haladása iránt érdeklő magyar közönséget szórakoztatva tájékoztassa a természettudomány minden ágának haladásáról. Vannak benne nagyobb cikkek is, de a legérdekesebb és legfontosabb rész az állandó rovatok, amilyenek „az orvostudomány haladása”, „a technika haladása”, „a mikrosz-

kóp csodái”, „különlék”, stb. Az olvasásához illetve megértéséhez uem kell semmiféle előismeret, minden könnyen, érthetően és érdekesen van megírva, s bőven illusztrálva. A kiállítása csinos, amellott olcsó: két hetenként jelenik meg s egész évre csak 10 K. Mutatványszámot szívesen küld a kiadóhivatal. (Budapest Andrassy-ut 60.)

Vörösek és kékek. A Makó, Mezöhegyes, Apátfalva között lefolyt nagy hadgyakorlatok tartama alatt, melyeket Ferenc Ferdinánd főherceg ur, Ó Cs. és K. fensége vezetett, a központosított katonaság melynek létszáma 200.000-nél többre rugott — reggelire, ugyebár Önök is eltalálják két elefánt védjegyű Diadal kávé ivott. A legmagasabb hadvezetőség elismerését fejezte ki a kávé kitűnő minősége fölött, amely köztudomása, hogy a legjobb pörkölt kávé keveréke és, hogy a tulajdános saját módszerre szerint olyképen van konzerválva, hogy ízét és zamatját evekig megtartja. Ügyeljünk a védjegyre és a zárt csomagokra. A Diadal kávé minden jobb fűszerkereskedésben kapható, a hol nincs ott követeljük határozottan és helyette más selejtesebb árut el ne fogadjunk.

A hálószobák réme. A poloskák kiirtása eddig a lehetetlen dolgok közé tartozott. Mióta azonban a „Löcherer Cimeximel” történet próbák, beigazolódott, hogy a Cimexin hatása folytán a peték rögtön kiszaradnak és ki nem kelnek. A Cimexin mindenütt használható, szövetet, butort, falat vagy festés nem piszkít, nyomot vagy foltot nem hagy. Moly ellen egyedül biztos szer. Kapható ifj. Illés Antal vöröskereszt gyógyszertárában Szabadkán, Takarékpénztár épület és a készítőnél Löcherer Gyula gyógyszertárában Bártfán.

400 lánc

a bánati földnél is termékenyebb fekete föld és kaszáló, uri lakkal, sok épülettel, szőlővel eladó, 2000 négyszögöles, lánc 1750 K. A birtok a Kiskunhalas—majsai vasut és műút között van és külön vasútállomással bír. Vételre rövid, fizetésre hosszabb idő van. Vevők Kiskunhalas állomásra való érkezésüket táviratilag tudassák, hogy szintén ottelehessek és a birtokra elvihessék.

Kecskeméthy Béla mérnök Kis-Körös.

SZÍNHÁZ.

Bizalom Nádassy József iránt. A színházi bizottság tegnap tartott ülésén Piukovits József elnök bizalmat előlegezett Nádassy Józsefnek, az új színház igazgatójának, a ki-nek működése elé a bizottság nagy reményekkel tekint. Ennek a bizalmi nyilatkozatnak mód felett örülünk, mert mink voltunk azok, akik Nádassyt a szabadkai színházért való pályázatra, felkértük.

A színházi bérlet. Nádassy József az új színház igazgatója és titkára Cathry Ferenc itt van körünkben. Azért jöttek, hogy a bérletközönség rendelkezésére álljanak. A bérlet elég szépen indult meg, és ha a közönség nem alkudozna annyit, a bérletcsinálást már bele lehetett volna fejezni. A bérletet Krémerék elrontották, mert azt tették, amit azok akartak. Be is csapták a publikumot, de Nádassy nem becsapásra dolgozik és így a maga bérleti áraiból nem engedhet. A közönségnek kozzá kell ahhoz szokni, hogy ha valódi művelőzetet akar, azért pénzt sajnálnia nem szabad.

NYILTTÉR.

A „Bácsmezei Napló” tegnapi számában Ringler Bernát, állítólag nyomdász, tudtomon kívül ki nyilatkoztatta, hogy hozzám belépett és nyomdámnak fog akvirálni.

Kijelentem, hogy ez nem igaz, mert az én elvem az, hogy nyomdámban, csak szakembereket alkalmazok, nem pedig oly egyéneket, akik a mesterségükhöz egyáltalán nem értenek és csak olyan helyen alkalmazhatók, ahol a főnök sem szakember.

Hirth Aladár
nyomdatulajdonos.

Egy ügyes

fiatal kereskedősegéd

ki a rőfös és fűszerszakmában jártas, azonnal felvétetik. — Cim a kiadóhivatalban.

A szabadkai pályaudvarba érkező és innen induló vonatok ideje

Érkező					Induló				
Éjfel	Este	Délut.	Dél.	Regg.	Regg.	Dél.	Délut.	Este	Éjfel
12:24	7:50	1:00	10:14	3:58	4:50	9:50	1:55	†6:37	11:53
*2:37	6:01	5:23		7:30	5:45	10:15	4:50		*2:08
	6:36								2:51
10:21	6:25	1:21	†9:38	7:24	5:20	10:30	1:44	†6:48	1:02
*1:51							5:35		*2:44
*2:01									
11:32	8:06	12:42	9:27	4:13	6:15	9:44	1:30	6:53	11:05
		4:29		7:40		10:55	4:04		2:56
		5:51							
10:43		1:13	10:04	7:21	5:00	10:25	1:42	†6:14	12:43
2:17		5:58						6:57	
9:34	6:27	12:21	9:30	7:10	5:05	10:36	2:20	7:25	
							4:43		
		5:25	11:04	8:30	4:37		1:38	7:10	
	8:57	3:54		7:35	4:42		2:15	7:17	

Jelmagyarázat: Express *-gal, Gyors †-tel van jelölve.

Délvidéki Közgazdasági Bank Részvény-társaság Szabadka

a takarékosági hajlam előmozdítására csinos kivitelű,
amerikai rendszerű

házi takarékperselyeket

szerezett be, amelyben mindenki kényelmes módon ott-
hon gyűjtheti a takarékbetéteket.

Aki ilyen takarékperselyt szándékozik elhelyezni,
helyezzen el alap betétként 5 koronát a Délvidéki Köz-
gazdasági banknál perselybetétként s kap a betéti köny-
vecskével együtt egy diszes perselyt, melyet a bank
kulcs nélkül bocsájt a betevő rendelkezésére, miáltal a
betevő nincs annak a kísértésnek kitéve, hogy megta-
karított pénzét esetleg céltalanul elköltse.

A perselybetét elhelyezése következőkép történik:

A persely birtokosa perselyével időközönként a
Délvidéki Közgazdasági Banknál megjelenik, tartalmát
a bank egyik tisztviselője jelenlétében kiüríti és persely-
betétkönyvecskéjében jóváírja.

A betevő kívánságára havonként egyszer vagy két-
szer az intézet két tisztviselője a betevőt a persely kiüri-
tése és a betét jóváírása céljából lakásán is felkeresni.

A bank úgy az alapbetét, mint a későbbi befize-
tésekét a rendes betétek módjára az igazgatóság által
megállapított kamatláb mellett kamatoztatja.

Modern ruhaáruház Szabadkán.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomá-
sára hozni, hogy ruhaáruházam áthelyezése miatt a régi
kelyiségben levő ruhakészletet kiárusítottam. A Hitelbank
palotában levő ujonnan berendezett üzletemet a leg-
utóbbi divatnak megfelelő legújabb árukkal szereltem
fel, melyekből óriási raktáram a legkényesebb igénye-
ket is kielégíti. Különös figyelmet érdemel a

gyermekek iskola ruhaosztálya

valamint

leánykaruhák

óriási raktára.

Blau Hermann ruhaáruháza

az „Angol Szabó“-hoz

Hitelbank palota

Tisztelt Háziasszony!

Vegyem kizárólag két elefánt védjegyű

„DIADAL“

pörkölt kávét

mely a világ
legjobb
kávé-
keveréke



erejét, ízét,
illatát
állandóan
megtartja.

Csak zárt csomagokban e

véd-jegygyel

valódi.

Kapható minden fűszerüzletben. Óvakodjunk utánzatoktól.

Minden két kilóhoz egy ingyen kávésbögre.

1/4 kiló Diadal pörkölt kávé	1 korona 25 fillér
1/4 kiló Salon Diadal pörkölt kávé	1 korona 35 fillér
1/4 kiló Elite Diadal pörkölt kávé	1 korona 50 fillér

Kapható a következő üzletekben:

Farkas J.	Kádár Lajos	Riesz Dezső
Balogh J.	Kemény D. Dezső	Schultz Dávid
Beck Sándor	Meznerits Albert	Schweiger M. Lajos
özv. Bernáth Jakabné	Nojcsék Géza	Szórád Lajos
Boldog Adám	Orcsics Rókus	Tarr Lajos
Grádits Dömjén		Vettró János
Illgen János		Zódi András

Feltűnő olcsóság!

Valódi angol nyersselyemből

férfi vagy női esőernyők

elegáns fogóval csak

3 kor. 50 f.

KÁLMÁN MIHÁLY

norinbergi és diszmű áruházában

Budapest, Váci-körút 15. Bazillkával szemben